PREMIERE S

Devoir de mathématiques n°13 (DS) (05-04-2012)

Le planestmunid’un repereorthonormédirect.

I) 1) Soient les points A(1;3), B(-2;0) et C(3;0) . Détermineeléquation : (6 points)
a) de la droited’ passant par A et paralléle a la droite d’équatiom =By + 1 = 0.
b) de la médiane issue de A au triangle ABC.
c) du cercld de centre A et de rayon BC.
d) du cercle de diametre [AB].

2) SoitI" : x> +y?> —6X+4y+5=0

a) Déterminer la nature dé et déterminer ses €léments caractéristiques.
b) Déterminer les coordonnées des points d’intersectidn dede I'axe des abscisses.

1) 1) CalculerS =1+ Cosg + cos§ +cost et T= sm% + smg + sinz. (5,5 points)

2) Simplifier :
U = cos(3r + X) + cos(2r — X) + cosfr — X)

V = sin(3r + X) + sin(2r — X) + sin(r — X)
5-1 or  4/10+2+5
\/_4 ; montrer que smg ==

4) Résoudre les équations suivantes dans

3) On admet que : 002%7I =

(E1) : cox = % (E2) : sinx = g (E3) : cos X = sinXx (E4) : sinx=3

. , 1 .
) A quoi est égal :é(nﬁ VIR =V IR) 2 (2 points)
Soit ABCD un parallélogramme de sens direct tel que :-AB; AC=6 et AD=3;
calculerAB - AD ; en déduire coBAD.

IV) 1) Dans le triangle ABC, AB= 3; AC = 6 etAB -AC = —9: (3,5 points)
déterminer coé\ ; puis la valeur exacte de I'angke.
2) Soientl(2;1), J(1;-2) et K(-2;-1).
Calculer :J1 - JK ; a-t-on JI= JK ? En déduire la nature exacte du triangle 1JK.
) —> — - — — = - S S =
3) Soientlu||=2; |[v]|l=5etu -v =8; calculer u —Vv]|?> et @U+V)-(U-V)

V) Soit un triangle ABC; en posanta.= BC,b = CA, c = AB. (3 points)
1) Montrer que : BE = (AC — AB)?; en déduire que a2 = b? + ¢ — 2bccosA.
(formule de AL-Kashi).
2) Quel théoreme retrouve-t-on/Aiest un angle droit ?

3) Calculera=BC sib=5,c=7 etK:%.

4) a) Résoudre I'équation dafis; ¢ — 4c—-33=0
b) Calculec=AB si a=7 ,b=4 etA =
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